

“幸运的新年、幸运的您”

雅加达 Mal Ciputra 购物中心牛年演出布袋戏



在中堂的集市货厅

【本报讯】2021年1月28日，Mal Ciputra Jakarta 作为雅加达购物中心，致力于在农历新年之前为游客提供最优质的服务，推出主题为“幸运的新年、幸运的您”的服务概念。

1月20日至2月14日，在中央大堂底层进行活动。鉴于当前仍处于疫情大流行阶段，该活动遵守适用的卫生规则标准。

“幸运的新年、幸运的您”，让农历新年活动充满活力，推出布袋戏(Wayang Potehi)，以满足游客对文化浓厚的木偶表演的渴望，只是这次不是现场演出，而是通过视频网上播出。

布袋戏故事已在东



Mal Ciputra 迎农历新年设置的舞台

爪哇省 Jombang 古多(Gudo)洪三江寺庙拍摄完成。演出故事是《罗通扫北》26集，讲述罗通将军领导他的部队在战争中所采

取的策略。访客每天可以在13.00、15.00和17.00(印尼西部时间)观看布袋戏。农历新年的标志性景点是舞龙狮，不仅华裔游



购物中心灯笼高挂充满节日气氛

客期待着这一盛事，雅加达 Mal Ciputra 购物中心几乎所有游客都非常喜欢，这次游客可以享受舞龙狮的魅力，它将在2月12日

的14.00和16.00游走于购物中心。

除了购物带来的乐趣外，在活动期间举行的农历新年集市上，游客可

以在农历新年之前获得必需品，查找特定餐饮和时尚产品的23个展位，最高可享受70%的特别折扣。

游客可在农历新年装饰的十二生肖人物前拍照，这些生肖塑雕像散布在几个地方，包括中央大堂的羊和蛇，东区的龙、牛、鸡和鼠，北部大厅猴和马。

雅加达 Mal Ciputra 购物中心总经理 Ferry Irianto 表示，购物中心希望“幸运的新年、幸运的您”能够吸引游客选择购物，并为每个家庭提供一个安全、舒适和健康的优质娱乐场所，希望牛年能够带来繁荣和成功。

本报记者明光报道



Mal Ciputra 广场前装饰的春节氛围



购物中心内的牛年装饰



在 Mal Ciputra 购物中心入口处的龙凤迎宾雕塑

印尼连续两天新增新冠死亡病例数创新高

新华社雅加达1月28日电(记者余谦梁 郑世波)印度尼西亚国家抗灾署28日发布的新冠疫情数据显示，该国过去24小时新增死亡病例476例，连续两天创新高，累计死亡29331例。这也是印尼疫情暴发以来单日新增死亡

病例首次突破400例。

数据还显示，印尼过去24小时新增确诊病例13695例，累计确诊1037993例；累计治愈842122例。

印尼总统佐科27日接种了第二剂中国科兴公司的克尔来福新冠疫苗，佐科已于1月13日接种了第

一剂。佐科当天接种后表示，印尼自13日开展大规模疫苗接种以来，已有约25万名医务工作者接种了疫苗。

佐科说，医务工作者是印尼的优先接种人群，之后依次接种的人群为国民军和警察、公共服务部门人

员，最后是普通民众。佐科还表示，为战胜疫情，印尼民众必须在接种疫苗的同时继续严格遵守防疫规定。

印尼新冠疫情持续蔓延，近期新增确诊病例数居高不下，这也让该国医务人员处于巨大风险中。印尼医生协会28日发布的数据显示，截至27日，印尼已有647名医务人员因感染新冠去世。

1月28日晚，航拍雅加达亚运村改建的新冠医院。印尼卫生部提供机会或允许具备条件的印尼医院(包括私人医院)为确诊患者提供服务。 安塔拉通讯社



1月26日，西爪哇省，一些接受隔离的无症状感染者在做早操。 新华社发(德迪摄)



1月26日，泗水的一名新冠肺炎康复者在捐献血浆。 新华社发(库尔尼亚万摄)



1月26日，唐格朗，一名男子骑摩托车从一处描绘新冠疫情的壁画前驶过。 新华社发(祖卡南摄)